



Protokoll (Entwurf) der Rissener Runde vom 11. April 2017
Raalandsweg 5, 22559 Hamburg

Als Anwesende werden begrüßt:

Daniela Alich (THK), Monika Brakhage (Bez.Amt Altona), Jens Burgemeister (ASB-Ortsverband HH-Mitte), Ulli Engelbrecht (Bürgerverein / Stadtteilmanagement Paritätischer), Martin Gorecki (Stadtteilmanagement ProQuartier), Claus Grötzschel (RSV), Thorsten Junge (Volksspielbühne Rissen), Christine Kamlah, Dr. Anton Knuth (Sprecher RR), Hanno Lehmann (Förderverein Palliativstation), Herbert Lettermann, Stefan Moog (Gemeinschaft Rissener Kaufleute), Dirk Rohwedder (Lions Klövensteen), Helmut Regenhardt (Asylgruppe), Claus Scheide (Bürgerverein), Anke Linda Schmidt (VIN / AK Integration), Klaus Schomacker (HGI / VIN), Jörn Steppke, Henrik Strate (Förderverein Freiw. Feuerwehr Rissen), Harris Tiddens (Sprecher RR)

1) Begrüßung

Pastor Knuth begrüßt die Anwesenden und erläutert die Zielsetzung des heutigen Abends: eine Geschäftsordnung für die Rissener Runde zu verabschieden, mittels derer die RR als Stadtteilbeirat für Rissen fungieren kann. Dies beinhaltet etwa die Möglichkeit, Mittel aus dem Verfügungsfonds bereitgestellt bekommen zu können.

2) Diskussion der Geschäftsordnungs-Vorlage und Beschlussfassung

Zielsetzung für die Erarbeitung des Geschäftsordnungs-Vorschlags für die Rissener Runde war es, die Teilnahmemöglichkeit weiterhin wenig formal, offen und niedrigschwellig zu halten.

Herr Tiddens, der zusammen mit Herrn Scheide und Herrn Gorecki ausgehend vom Vorbild der GO's anderer Hamburger Stadtteilbeiräte den vorliegenden Vorschlag entwickelt hatte, stellt die einzelnen Abschnitte der GO vor, die eingehend diskutiert werden. Die punktuell erarbeiteten Änderungen werden sofort in die GO eingearbeitet.

Abschließend wird über die überarbeitete Geschäftsordnung abgestimmt. **Die Geschäftsordnung wird von den Anwesenden ohne Gegenstimme und ohne Enthaltung angenommen.**

Zur Erinnerung: Die **nächste reguläre Sitzung findet am Di, 9. Mai 2017, 17:30 Uhr** in Sieversstücken statt.

Anlage:

Verabschiedete Geschäftsordnung der Rissener Runde vom 11. April 2017

für das Protokoll: Martin Gorecki, 12.4.17